
Školní rok 2023/2024 

Kapacita mateřské školy je naplněna na 24 dětí Ale díky slabším ročníkům, se do školky umísťují děti pod 3 
roky, což je velký problém. Tyto děti obvykle nemají schopnosti, které jsou potřeba v MŠ.  Děti, které k nám 
rodiče dováželi z jiných obvodů města, se již umístí a získají místo v MŠ v obvodě bydliště a nepotřebují 
dojíždět. Náš obvod Kolonky je malý a dětí ve školkovém věku je méně, je problém kapacitu naplnit. Děti 
z Předlic obvykle k zápisu nechodí a je problém, aby docházely i na povinné vzdělávání od 5ti let.  

Personální zabezpečení: 

312.8.2024 ukončila práci v mateřské škole paní učitelka Šárka Kocůrková a vrátila se po MD a RD paní 
učitelka Veronika Novotná 

Zdravotní stav dětí: 

Pokračujeme v nastavení ranních hygienických opatření tím, že dětem je při příchodu do MŠ změřena teplota 
dálkovým teploměrem a děti se zvýšenou teplotou nebyly do MŠ přijaty a odcházejí s rodiči domů. Po čase jsme 
tímto způsobem eliminovali i nákazu virózou chřipkou a jiným virovým onemocněním. Rodiče ocenili, že 
dbáme na to, aby ve školce byly pouze děti zdravé.  

Ke konci roku v prosinci přišla vlna viróz a byla opět velká nemocnosti dětí, proto jsme museli zrušit objednaný 
sál ve školícím středisku v Předlicích, kde jsme plánovali Vánoční besídku s dětmi. 

Paní učitelka  taneček, písničky a básničky dětí u Vánočního stromečku ve školce natočila a poslala rodičům. 

Práce v MŠ   

Na zahradě byla vybudovaná zastřešená venkovní učebna, kde děti mohou trávit čas i mírném dešti a mohou zde 
tvořit u stolečků, nebo s rodiči při odpoledních dílnách. Velice to pomohlo a zkvalitnilo vzdělávání dětí, které 
není omezené možností být v přírodě.  Celé toto na přání ředitelky a domluveném projektu zafinancoval 
zřizovatel školy.  

Kulturní akce  

Navštěvovali jsme s dětmi Národní dům, Severočeské divadlo, Pořádali výlety do ZOO, k jezeru Milada, 

k jezeru Most, na Vyhlídku, na Erbenovu věž, na Střuižák, některé výlety byly celodenní  vlakem, nebo 

objednaným minibusem firmy Višňák. Na výlety jezdily všechny děti i ty sotva 3leté.  

Spolupráce 

Spolupráce s mateřskými školami je standardní jako v minulých letech bez hygienických opatření. Navštěvujeme   

MŠ Vyhlídka na společné projektové dny. Zveme děti z MŠ do Kolonky na hřiště na sportovní dny a soutěže.  

 

Ozdravný pobyt dětí 

 Byl zrušen z důvodu malého počtu přihlášených dětí a termín učitelka zamluvila na další školní rok.  Byl však 

rodičům a dětem nabídnuty tábor pod vedením Veroniky Novotné, která s několika dětmi vyjela na Sněžník.  

Ostatní děti si na Sněžník udělaly výlet za kamarády a paní učitelkou se zábavným programem.  


